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     В колективній монографії кафедри 

обліку та аудиту Одеської національної 

академії харчових технологій висвітлено 

теоретичні та методичні положення 

стосовно проблематики розвитку фінансової 

системи сучасного підприємства та 

обліково-аналітичного забезпечення інформації щодо її ефективності. 

 

 

ПЕРЕДМОВА 

 

Розвиток фінансової системи підприємств харчової промисловості та 

інших підприємницьких структур країни напряму залежить від якості 

підготовки кадрового потенціалу, чим вже понад 20 років успішно 

займається кафедра обліку та аудиту Одеської національної академії 

харчових технологій. 

За останні 25 років світова економіка суттєво змінилась. Країни Азії, 

Латинської Америки та Африки почали швидкими темпами нарощувати 

ВВП, піднімати життєвий рівень свого населення, використовуючи сучасні 

технології. Україна, за роки отримання незалежності, майже єдина держава у 

світі, яка з індустріально-аграрної країни з величезним економічним по-

тенціалом перетворилась у сировинний додаток. Здійснилась 

деіндустріалізація країни, а основні засоби залишились зношеними на 80-90 

%. Ось чому, вітчизняні товари не в змозі конкурувати у інших державах, 

існує загроза екологічних, транспортних та промислових катастроф. 

В цих умовах продовжувалось руйнування інноваційно-промислового 

потенціалу, скорочення фінансування науки, значна кількість вчених 

вимушена була займатися бізнесом, а не наукою, або емігрувати. ВВП 

стрімко скоротився, чисельність населення зменшилась більше ніж на 12 

млн. Не сприяли розвитку і війна, і відсутність економічних реформ, і 

корупція. Життєвий рівень держави у центрі Європи досяг найгіршого у світі. 

В результаті, Україна опинилась у економічному колапсі, виникла загроза 



існуванню держави. 

              У рейтингу DoingBusines - 2017, характеризуючи інвестиційний клімат 

(далі інвестклімат) 190 країн світу, виходячи з простоти ведення бізнесу, 

Україна покращила минулорічні позиції на 3 пункти і, зайняла 80-е місце, що 

свідчить про повний провал реформ. Про реальну ж ситуацію у економіці 

свідчать опитування, згідно з яких, 65 % українських підприємців бачать 

погіршення стану свого бізнесу, 55 % незадоволені діючими податками, а 

більше 75 % вважають, що державна влада працює на інтереси великого 

бізнесу та олігархів. 

Для збереження економічної та політичної незалежності виникає питання 

- як вивести країну з колапсу, направити її на траєкторію зростання? 

Безумовно, щоб виконати цю задачу потрібні зусилля президента, 

Кабінету міністрів, депутатів Верховної Ради, науковців. Невипадково, у 

2017 році урядом планується зростання ВВП на 3 % і підвищення 

мінімальної зарплати до 3200 гривень. У той же час викликає сумнів 

зростання, оскільки реформа податкової системи- не проведена, економіка 

залишається сировинною, не розроблені заходи по покращенню бізнес-

клімату. Щоб вирішити проблему української економіки і вивести її на шлях 

реального зростання, вчені кафедри обліку та аудиту ОНАХТ щорічно 

видають монографію, де висловлюють думку, яка допоможе уряду і країні у 

реформуванні народного господарства. 

Безумовно, невеличкий науковий колектив не в змозі вирішити усі 

проблеми української економіки, акцент зроблено на бухгалтерський облік, 

фінанси та контроль, які є край важливими у боротьбі з корупцією. 

Інформація, яку отримують з бухгалтерського обліку та звітності 

використовують в аналізі діяльності підприємств, управлінні, забезпеченні 

конкурентоздатності. Швидка зміна вимог клієнтів, споживачів продукції, 

робіт і послуг передбачає необхідність прискореного оновлення як продуктів, 

що випускаються, так і технологій їх виробництва, що неможливо без 

обліково-аналітичного забезпечення управління, відповідного реаліям 

зовнішнього суспільно-економічного середовища. 

Як справедливо вважає доктор економічних наук Т.В. Бочуля: 

«…розвиток обліково-аналітичного забезпечення управління підприємством 

посідає ключове місце у процесі становлення нового інформаційного підходу 

в розвитку економічних відносин. Відтворення основних векторів і характеру 

модифікації економічних систем є базовим інструментом економічного 

розвитку, 

       досягнення чого неможливе без формування й поширення обліково-

аналітичного забезпечення управління, адекватного умовам і чинникам 

розвитку інформаційної економіки та глобального інформаційно-

комунікаційного простору». 

Зроблені нами пропозиції по удосконаленню обліку, фінансів, контролю 

та аналізу на підприємствах харчової промисловості будуть корисні не тільки 

керівникам усіх рівнів управління, але й аспірантам, студентам та всім, хто 

цікавиться проблемами реформування економіки України. 



Щиро поздоровляю колектив кафедри обліку та аудиту та всіх наших 

випускників із ювілеєм та бажаю нам подальшого процвітання, творчих 

успіхів та талановитих студентів. 

Зав.кафедрою обліку 

та аудиту ОНАХТ, 

д.е.н., професор Немченко В.В 
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